
Jaraczewo, dnia  1 kwietnia 2022 r. 
 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Gminę 
Szydłowo na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych na 
dostawę materiałów do budowy sieci wodociągowej (Ogłoszenie nr 2022/BZP 00099574/01 z 
dnia 2022-03-28) 

 
WYJAŚNIENIE TREŚCI  

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA   

Zamawiający udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści 
specyfikacji warunków zamówienia:  

1. Czy można otrzymać rysunek studni wodomierzowej z poz.29. Jakie wyposażenie 
powinna posiadać ? 
na które udziela się następującej odpowiedzi: 
Rysunki w załączeniu 

2. poz.33,47 - z opisu wynika, że ma to być króciec 1 kołnierzowy "F" o długości 1mb ? - 
jednakże o takiej długości nie występuje 
na które udziela się następującej odpowiedzi: 
Ma być króciec 2-kołnierzowy „F” o długości 1 m 

 
 
 
 

                                                                                                  Wójt Gminy Szydłowo 

                                                                    /-/ Tobiasz Wiesiołek  

 
 


